
      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
      - Estado de São Paulo - 

 

 

 

 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 20 DE MARÇO DE 2017, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

19h36min. 

 

 

Às dezenove horas e trinta e seis minutos do vigésimo dia do mês de março do ano dois mil e 

dezessete, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão 

Accorsi, realizou-se a 5ª Sessão Ordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES 

MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO. Presentes os demais Vereadores: ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ ROBERTO 

GIROTTO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO 

PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO 

PIRES, ELISANDRA MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO 

CUCOLICCHIO ROSA, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA 

MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Após chamada 

regimental, havendo número legal, em plenário sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos. Nesse momento solicitou ao Vereador PROF. CAIO PORTO para 

ler um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida foram entregues as MOÇÕES DE APLAUSO: 1 - 

Ao CAPITÃO RICARDO COSTACURTA FILHO pela iniciativa e empenho em ter trazido a Força 

Tática para o município de Taquaritinga, diminuindo consideravelmente a criminalidade, dentre 

outros graves problemas em nossa cidade; 2 - À COMISSÃO ORGANIZADORA DO CARNAVAL, 

pelo excelente trabalho, incluindo segurança e demais serviços prestados durante os Festejos 

Carnavalescos em nosso município. Neste momento o Senhor Presidente concedeu a palavra na 

Tribuna Livre à Senhora CARMEN APARECIDA LÚCIO MARINO, para falar sobre a situação dos 

professores adjuntos no município. Fez uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que procedesse a leitura da matéria 

do expediente. Foram lidos os ofícios: OFÍCIO Nº 002/2017 – Balancete do mês de dezembro de 

2016 da Prefeitura Municipal. OFÍCIO Nº 055/2017 – Documentos e balancetes referentes ao mês 
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de fevereiro de 2017 do SAAET. PROCESSO Nº16/2017 – PROJETO DE LEI QUE INCLUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA O “DIA 

MUNICIPAL DO DEMOLAY”, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO 

Nº17/2017 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI NORMAS E PROCEDIMENTOS PARA A 

RECICLAGEM, GERENCIAMENTO E DESTINAÇÃO FINAL DE LIXO TECNOLÓGICO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº18/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE 

A DENOMINAÇÃO DA SALA DE TROFÉUS DA ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA GUARIROBA NO 

ESTÁDIO MUNICIPAL “MAURO PIVA” NO DISTRITO DE GUARIROBA (SALA DE TROFÉUS 

JOSÉ CHRISTIANO DE OLIVEIRA, HERMES SAVAZI E ANGELIM TURRA). PROCESSO 

Nº20/2017 – PROJETO DE LEI QUE ESTABELECE NO CALENDÁRIO MUNICIPAL O DIA 15 

DE JUNHO COMO O DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A 

PESSOA IDOSA. PROCESSO Nº21/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO E OFICIALIZAÇÃO DA CORRIDA DE 1º DE MAIO NO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Senhor Prefeito Municipal. Do vereador PROF. CAIO PORTO: no sentido de 

que determine ao setor competente a realização de operação tapa-buracos no Bairro Laranjeiras II 

(antigo Inocoop): 1 - Rua Padre Clemente Baltus (Rua 30); 2 - Rua Dr. Antonio Paiva Azevedo 

(Rua 31); 3 - Rua José Inocêncio de Camargo Lima Filho (Rua 32). Já foi solicitada a realização 

de operação tapa-buracos nas ruas Simão Calil (Rua 29) e Rua 33 (Ofício nº 79/2017). Também é 

necessária a realização de operação tapa-buracos no Jardim das Paineiras I e II: 1 - Rua Juracyr 

Longhitano (Rua 1); 2 - Rua Archimedes Giglio (Rua 2); 3 - Rua Padre Fernando Lourenço (Rua 3) 

e 4 - Rua Rita Ferrari Bertolette (Dona Ritinha - Rua 0). Do vereador GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO, no sentido de que determine ao setor competente que intensifique e torne mais eficaz 

a fiscalização em relação à questão do lixo jogado nas vias públicas do município, para 

cumprimento da Lei Municipal n.º 4.321/2016. Ademais, deve ser estudada a possibilidade de se 

colocar câmeras de monitoramento nos locais onde esse lixo é depositado com maior frequência, 

para auxiliar a fiscalização. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: no sentido de que 

determine à Secretaria de Promoção Social e Fundo Social de Solidariedade a realização de 

estudos para edição de lei municipal que regulamente e faça valer, no âmbito do Município, a 

concessão dos benefícios eventuais relacionados à política setorial de assistência social, auxílio-

natalidade; auxílio-funeral; e outros benefícios eventuais para atender necessidades advindas de 

situações de vulnerabilidade temporária. O benefício eventual é uma modalidade de provisão de 

Projeto Social Básica de caráter suplementar e temporário que integra organicamente as garantias 

do Sistema Único de Assistência Social - SUAS, com fundamentação nos princípios de cidadania 

e nos direitos sociais e humanos. Destina-se aos cidadãos e famílias com impossibilidade de arcar 

por conta própria com o enfrentamento de contingências sociais, cuja ocorrência provoca riscos e 
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fragiliza a manutenção do indivíduo, a unidade da família e a sobrevivência de seus membros. 

Poderá ser usado critério de renda mensal per capita familiar para acesso aos benefícios 

eventuais. A concessão dos benefícios eventuais deverá obedecer a critérios de prioridade para a 

criança, a família, o idoso, a pessoa com deficiência, a gestante, a nutriz e os atingidos por 

calamidades públicas. O beneficio eventual, na forma de auxílio-natalidade, constitui-se em uma 

prestação temporária, não contributiva da assistência social, em pecúnia ou em bens de consumo, 

para reduzir vulnerabilidade provocada por nascimento de membro da família. O beneficio 

natalidade destinado à família deverá alcançar preferencialmente: Atenções necessárias ao 

nascituro; Apoio à mãe no caso de morte do recém-nascido; e Apoio à família no caso de morte 

da mãe e demais providências que os operadores da política de assistência social julgar 

necessárias. O beneficio funeral pode ocorrer na forma de pecúnia ou no custeio de serviços. Os 

serviços devem cobrir o custeio de despesas de urna funerária, velório e sepultamento, incluindo 

transporte funerário, utilização de capela e/ou velório, isenção de taxas e colocação de placa de 

identificação, dentre outros serviços inerentes que garantam a dignidade e o respeito à família 

beneficiada. Quando o benefício for assegurado em pecúnia, deve ter como referência o custo dos 

serviços. O beneficio requerido em caso de morte deverá ser pago imediatamente em pecúnia ou 

em serviços, sendo de pronto atendimento. Justifica-se o pedido haja vista os benefícios eventuais 

serem assegurados pelo Art. 204, I da Constituição Federal e pelo Art. 22 da Lei Nº 8.742, de 07 

de dezembro de 1993, a Lei Orgânica de Assistência Social – LOAS e configurarem direitos 

sociais instituídos legalmente. Visam ao atendimento das necessidades humanas básicas e 

devem ser integrados aos demais serviços, programas, projetos e benefícios de assistência social 

no município, contribuindo dessa forma com o fortalecimento das potencialidades de indivíduos e 

familiares. Para tanto, os Municípios devem estruturar um conjunto de ações, tais como: 

Regulamentar a prestação de benefícios eventuais; Assegurar em Lei Orçamentária os recursos 

necessários à oferta destes benefícios. Do vereador MARCOS RUI GOMES MARONA: no sentido 

de que determine ao setor competente a retirada de placas ou molduras de ferro do Poder Público 

Municipal fixadas em praças, ruas, avenidas ou rotatórias, cujas obras já tenham sido concluídas. 

Dos vereadores MARCOS RUI GOMES MARONA, PROF. CAIO PORTO, GENÉSIO VALÊNSIO 

e TONHÃO DA BORRACHARIA: no sentido de que estude a possibilidade de alteração nas 

regras estabelecidas por meio do Decreto nº 4.551/2017 em relação à concessão da Bolsa Auxílio 

Transporte Universitário, pois foram procurados por uma comissão de estudantes que se utilizam 

do benefício. As solicitações são pertinentes, uma vez que não houve reajuste nos valores do 

benefício e também pelo fato de que haverá atraso no pagamento da Prefeitura no que tange ao 

pagamento à empresa de ônibus contratada. Diante da reivindicação dos estudantes, os 

vereadores abaixo assinados solicitam: 1 - Reajuste no valor pago, pelo menos igual a correção 

monetária ou igual ao reajuste das empresas de ônibus, que foi de 8,14%; 2 - Pagamento de uma 

https://www.google.com.br/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&sqi=2&ved=0CB0QFjAAahUKEwjf05elqI3HAhWFbR4KHWXYBfM&url=http%3A%2F%2Fwww.planalto.gov.br%2Fccivil_03%2Fconstituicao%2Fconstituicao.htm&ei=TZS_VZ_5B4XbeeWwl5gP&usg=AFQjCNFS-wg8t1CsnMWR-NMagFsEEVFeBQ&bvm=bv.99261572,d.dmo
https://www.google.com.br/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0CB0QFjAAahUKEwje8Pe0qI3HAhVH0h4KHT4XDpk&url=http%3A%2F%2Fwww.planalto.gov.br%2FCCivil_03%2FLeis%2FL8742.htm&ei=bpS_Vd6BCseke76uuMgJ&usg=AFQjCNHOWBPmEtMISLkp0ZHW4i_3dsXagQ&bvm=bv.99261572,d.dmo
https://www.google.com.br/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0CB0QFjAAahUKEwje8Pe0qI3HAhVH0h4KHT4XDpk&url=http%3A%2F%2Fwww.planalto.gov.br%2FCCivil_03%2FLeis%2FL8742.htm&ei=bpS_Vd6BCseke76uuMgJ&usg=AFQjCNHOWBPmEtMISLkp0ZHW4i_3dsXagQ&bvm=bv.99261572,d.dmo
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décima parcela, caso não seja possível a concessão de reajuste, considerando-se que daqui a 

dez meses espera-se que a situação financeira do município já se encontre em equilíbrio;  3 - 

Pagamento da primeira parcela juntamente com a segunda, uma vez que os estudantes já 

desembolsaram o valor da primeira parcela às empresas, sendo que os valores pagos pela 

Prefeitura ainda irão demorar, pois o processo de seleção ainda nem começou; 4 - Que pelo 

menos um vereador, escolhido entre os pares, faça parte da comissão que avaliará os pedidos 

dos estudantes a fim de que os critérios de escolha sejam rigorosamente atendidos de acordo 

com a Lei 3.461/2005; 5 - Que as parcelas do benefício sejam pagas impreterivelmente até o dia 

15 de cada mês, que é o prazo máximo que os estudantes têm para pagar as empresas 

contratadas. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: no sentido de que determine ao setor 

competente a destinação de vagas de estacionamento reservadas para idosos e deficientes 

físicos na Praça Dr. José Furiati, localizada em frente à Santa Casa de Misericórdia de nossa 

cidade. O pedido se deve pelo fato de que várias pessoas idosas ou deficientes já foram multadas 

pela polícia por estacionarem em frente ao laboratório da Santa Casa, justamente pela falta de 

vagas destinadas a elas. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: para que tome as seguintes 

providências, conforme solicita a população do Distrito de Guariroba: 1 – Colocação de um posto 

de atendimento bancário para que a população possa fazer o pagamento de boletos, recebimento 

de valores referentes à aposentadoria, dentre outros. Tal pedido justifica-se uma vez que no 

Distrito existem muitas pessoas idosas e pessoas sem condições financeiras para se 

locomoverem até a cidade; 2 – Construção de um novo clube para a população local, haja vista as 

pessoas atualmente utilizarem a barraca existente na praça para a realização de seus eventos; 3 

– Dê especial atenção à terceira idade, oferecendo veículos para o seu lazer; e 4 – Manutenção 

e/ou reforma da estrada da Barra Mansa e das demais estradas do Distrito. Sua melhoria é 

necessária para que os produtores locais possam escoar seus produtos e também para facilitar o 

transporte dos alunos pelas peruas escolares. Do vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA: no 

sentido de que determine ao setor competente a tomada URGENTE de providências em relação à 

construção de lombadas em pelo menos um dos locais já indicados anteriormente (Indicação 

nº15/2017), especialmente os a seguir relacionados: 1 - Rua da República, na altura dos números 

133 e 206, pois os carros passam por lá a velocidades de 120 km/h. Um morador já teve prejuízo, 

pois bateram em seu carro, além de terem ocorrido outros acidentes; 2 - Avenida Adamo Lui, em 

frente à UBS Antonio Abbud, devido ao grande fluxo de pessoas (altura do número 2204); 3 - 

Avenida Adamo Lui, em frente ao Bar do Tieta ou em frente ao Wilson Auto Elétrica ou em frente à 

igreja do pastor Salomão. Nesse trecho, os carros passam em altíssima velocidade; 4 - Avenida 

Adamo Lui, na altura do número 1.298, em ambos os lados. Tal pedido é necessário e urgente 

considerando-se a resposta apresentada pela Prefeitura Municipal a respeito da realização de 

estudos técnicos sobre a possibilidade de atendê-lo e, principalmente, considerando-se a 
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ocorrência de um grave acidente no local. Do vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO: 

para que providencie a iluminação na Praça Distrito de Jurupema, localizada entre a Av. Antonio 

Micali e Rua General Glicério, no Jardim Bela Vista.  Justifica-se o pedido pelo fato de que não 

existe nenhuma iluminação artificial na Praça Distrito de Jurupema, sendo que o projeto para sua 

iluminação está concluído desde 2015. Ademais, devido à escuridão, a praça passou a ser 

frequentada por usuários de entorpecentes, aumentando a sensação de insegurança dos 

moradores da vizinhança. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: para que, através do 

setor competente, providencie a manutenção e limpeza do acostamento da vicinal entre 

Taquaritinga e Santa Ernestina. Tal providência é necessária para que a população possa se 

utilizar do acostamento quando necessário, evitando, assim, a ocorrência de acidentes. Do 

vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO: para que através da Comissão Municipal de 

Trânsito providencie a instalação de uma placa de trânsito na vicinal Dr. Horário Ramalho, que liga 

Taquaritinga a Santa Ernestina, nas proximidades da entrada dos Jardins Osmar Girotto e Tennis 

Park, para que os motoristas que saem da SP333 para entrar na cidade, sejam alertados de se 

tratar de perímetro urbano, e se possível com limite de velocidade. Do vereador JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO: no sentido de que determine ao setor competente a reforma da iluminação da Praça 

Dr. José Furiati. O pedido justifica-se pelo fato de que os moradores do entorno reclamam da 

escuridão e da consequente falta de segurança. Do vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO: para 

que verifique a possibilidade de revogação da Lei nº 4.163, de 15 de outubro de 2014, que dispõe 

sobre o piso salarial profissional dos Agentes Comunitários de Saúde – ACS e Agentes de 

Combate às Endemias, no âmbito do município de Taquaritinga, nos termos da Lei Federal nº 

12.994, de 17 de junho de 2014 e dá outras providências. Tal solicitação deve-se ao fato de que 

referida Lei está trazendo prejuízo à categoria dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 

Combate às Endemias, pois ela vincula o aumento salarial destes funcionários à Lei Federal nº 

11.350, de 05 de outubro de 2006, alterada pela Lei nº 12.994, de 17 de junho de 2014. Ocorre 

que o Governo Federal não reajusta o salário desta categoria faz mais de três anos, o que gera 

uma defasagem entre os referidos agentes e os agentes de vetores, que realizam o mesmo 

trabalho. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS: Do vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, seja feito o envio de ofício ao Exmo. Sr. Marco Vinholi, Deputado Estadual, para que 

envide esforços para a liberação de duas “Academias ao Ar Livre”, a serem instaladas: 1 - Ao lado 

do campo de Bocha, no Bairro Santa Cruz (Cecap) e 2 - Ao lado da quadra, na Rua Francisco 

Mesquita, no Conjunto Residencial Ipiranga (Talavasso). Colocado o presente requerimento em 

discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Do vereador GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO: REQUERER, encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao Atleta Profissional de 
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Ciclismo Jocemildo Pereira, que vem galgando inúmeras vitórias na modalidade no Estado de São 

Paulo, dentre elas: três vezes 3º colocado, duas vezes 2º colocado em etapas regionais e no dia 

19/02 conquistou o 1º Lugar no 2° Desafio Cidade das Águas. Para nós é um orgulho imenso ter 

esse conterrâneo despontando em tão importante cenário esportivo. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Do vereador JUNINHO 

PREVIDELLI: REQUERER, encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO à Rede Drogal 

parabenizando-a, uma vez que, pelo sexto ano consecutivo, fez a doação de 7.000 preservativos 

e também realizou campanhas educativas sobre dengue e AIDS durante as noites de Carnaval 

em nossa cidade. Colocado o presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Do vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO: REQUERER, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal para que esclareça se pretende reativar o sistema de Área Azul no 

município. Tal questionamento deve-se ao fato de que este Vereador foi o idealizador desse 

Programa, o qual gerou muitos empregos, e se dispõe a participar de um novo Programa, sem 

nenhum custo ao município. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra 

o vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e 

subscrito pela maioria dos vereadores. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: 

REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja feito pedido de informação 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que esclareça quando o Posto de Saúde Dr. 

Nevio Ozetti, no Jardim Martinelli, vai voltar às suas atividades normais. Logo após as eleições de 

2016 houve um incêndio no referido local e até o momento suas atividades estão suspensas. 

Colocado o presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Do vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO: REQUERER, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, seja feito encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao Coronel da 

Polícia Militar Humberto Gouvêa Figueiredo parabenizando-o, pois graças a sua dedicação, 

competência, perseverança e profissionalismo, no período em que comandou o CPI-3 Comando 

de Policiamento do Interior 3, trouxe vários benefícios na área de segurança pública para região 

de Ribeirão Preto, abrangendo 93 municípios, inclusive nossa querida Taquaritinga, onde não 

mediu esforços na implantação do Grupamento de Força Tática, inibindo a ação de marginais e 

aumentando a sensação de segurança no nosso município. Colocado o presente requerimento em 

discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e subscrito pelos vereadores JOSÉ 
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ROBERTO GIROTTO e CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO. Do vereador DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja 

feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a 

esta Casa de Leis informações sobre os seguintes empreendimentos imobiliários: a) Jardim Ignez 

 Estando a obra aparentemente pronta, por quais razões muitos adquirentes das casas junto à 

Caixa Econômica Federal, que pretendem se mudar para o imóvel, não tem autorização para 

fazê-lo? b) Jardim Santa Clara  Alguns adquirentes de lotes que iniciaram suas construções, 

tiveram as obras a embargadas pela municipalidade. Quais as razões dos embargos das obras? 

Colocado o presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e 

subscrito pelo vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO. Não havendo mais matéria sujeita a 

deliberação do Plenário no expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse 

a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando ao 1° Secretário que 

procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Em pauta: PROCESSO Nº11/2017 

– PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS DE 

DIRETOR DE ESCOLA NO QUADRO PERMANENTE DO ESTATUTO E PLANO DE 

CARREIRAS DO MAGISTÉRIO DO MUNÍCIPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. 

EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi aparteado pelos vereadores JOSÉ GILBERTO 

GIROTTO e MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 

treze votos favoráveis e uma abstenção, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.192 de 

20 de março de 2017. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, 

propositor do Projeto de Lei que declara de utilidade pública municipal o “Clube Atlético 

Taquaritinga”, solicitando a justificativa de referido projeto não estar na Ordem do Dia para 

votação. O Senhor Presidente justificou a ausência do projeto informando que era devido à falta 

de assinaturas de alguns dos membros de uma das comissões. Fez uso da palavra o vereador 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos vereadores JOSÉ ROBERTO GIROTTO, 

WADINHO PERETTI, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, PROF. CAIO PORTO, JUNINHO 

PREVIDELLI e GILBERTO JUNQUEIRA. Nesse momento, o vereador MARCOS RUI GOMES 

MARONA, de acordo com a necessidade de votação do projeto, assinou o parecer da comissão, 

possibilitando sua votação. PROCESSO Nº14/2017 – PROJETO DE LEI QUE DECLARA DE 

UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O “CLUBE ATLÉTICO DE TAQUARITINGA”. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO. Foi 

aparteado pelos vereadores: JUNINHO PREVIDELLI, MARCOS RUI GOMES MARONA, 

GILBERTO JUNQUEIRA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, ANTONIO VIDAL DA 
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SILVA, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, PROF. CAIO PORTO, JOEL VIEIRA GARCIA e 

WADINHO PERETTI. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por treze votos favoráveis e uma 

abstenção, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.195 de 20 de março de 2017. Não 

havendo mais matéria na pauta da ORDEM DO DIA sujeita apreciação do Plenário, o senhor 

Presidente, facultou a palavra aos vereadores inscritos no TEMA LIVRE: 1 – GILBERTO 

JUNQUEIRA. Foi aparteado pelo vereador: JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. 2 – ANTONIO VIDAL 

DA SILVA. Foi aparteado pelos vereadores: PROF. CAIO PORTO, DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO, WADINHO PERETTI, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, GILBERTO JUNQUEIRA, 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e MARCOS RUI GOMES MARONA. 3 – PROF. CAIO 

PORTO. Foi aparteado pelos vereadores: VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e ANTONIO VIDAL 

DA SILVA. 4 – DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. 5 – MARCOS RUI GOMES MARONA. 

Foi aparteado pelos vereadores PROF. CAIO PORTO, ANTONIO VIDAL DA SILVA e DR. 

EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o senhor Presidente usou da palavra e anunciou a 1ª Reunião da Feira do Livro, 

que ocorreria no dia 21 de março, às 10h00. Em seguida, após fazer suas considerações finais, 

sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h57. E 

para constar eu____________________ JOEL VIEIRA GARCIA 1º Secretário, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa__________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


